Constante de tiempo ínductiva. 

Dado que una inductancia se opone a cualquier variación de la corriente que la recorre, la corriente de un circuito inductivo está atrasada respecto al voltaje impreso. El tiempo necesario para que la corriente en un circuito inluctívo alcance el 63,2 % de su valor final (E/R) se llama constante de tiempo inductiva (CT) y está dada por:
constante de tiempo inductiva, CT = L/R donde CT es en segundos, L es la inductancia en henrios, y R es la resistencia (en ohms) del circuito (incluyendo la bobina). En dos constantes de tiempo (CT = 2L/R) la corriente alcanza el 86,5 % de su valor final, y en tres constantes de tiempo (CT = 3L/R) alcanza el 95 % de este valor.
